



Εμπειρία ARCH: Αποκαλύπτοντας την πολιτιστική κληρονομιά, αγκαλιάζοντας την εκπαίδευση

Καλώς ήρθατε σε ένα ταξίδι ανακάλυψης όπου το παρελθόν συναντά το μέλλον, όπου η παράδοση συνδέεται με την καινοτομία. Το ARCH είναι κάτι περισσότερο από ένα πρόγραμμα: είναι μια γέφυρα που συνδέει οργανισμούς και εκπαιδευτικούς, οι οποίοι προσπαθούν να αυξήσουν την πολιτιστική συνείδηση και την ικανοποίηση των μαθητών, μειώνοντας τελικά τα ποσοστά εγκατάλειψης του σχολείου. Μέσα από έναν συνδυασμό εμπειριών του πραγματικού κόσμου και προηγμένης τεχνολογίας, το ARCH εισάγει τους μαθητές στα θαύματα της πολιτιστικής τους κληρονομιάς. Το εκπαιδευτικό μας παιχνίδι λειτουργεί ως πύλη, βυθίζοντας τους παίκτες σε ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στον χρόνο και τον χώρο, αποκαλύπτοντας τα μυστικά της κληρονομιάς κάθε χώρας. Οι εκπαιδευτικοί διαδραματίζουν θεμελιώδη ρόλο, καθοδηγώντας τους μαθητές προς μια βαθύτερη κατανόηση της θέσης τους στο ευρωπαϊκό μωσαϊκό.

Οι στόχοι μας είναι σαφείς: να αναπτύξουμε ένα ψηφιακό εκπαιδευτικό παιχνίδι που θα ξυπνήσει την περιέργεια και το πάθος για την πολιτιστική κληρονομιά, να εξοπλίσουμε τους μαθητές με ουσιαστικές τεχνολογικές και ψηφιακές δεξιότητες, να τους προσφέρουμε πρακτική εμπειρία με ψηφιακά εργαλεία και ΤΠΕ και να καλλιεργήσουμε ένα αίσθημα ανήκειν σε μια παγκόσμια κοινότητα, γιορτάζοντας τη διαφορετικότητα και ταυτόχρονα τιμώντας την παράδοση.

Santiago de Compostela

Ο Καθεδρικός Ναός-Βασιλική του Σαντιάγο ντε Κομποστέλα αποτελεί μέρος της Μητροπολιτικής Αρχιεπισκοπής του Σαντιάγο ντε Κομποστέλα και είναι αναπόσπαστο κομμάτι της Παγκόσμιας Κληρονομιάς του Σαντιάγο ντε Κομποστέλα στη Γαλικία της Ισπανίας. Ο καθεδρικός ναός είναι ο τάφος του Αγίου Ιακώβου του Μεγάλου, ενός από τους αποστόλους του Ιησού Χριστού. Είναι μία από τις λίγες εκκλησίες στον κόσμο που είναι χτισμένες πάνω από τον τάφο ενός αποστόλου· οι άλλες είναι η Βασιλική του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό, ο Καθεδρικός Ναός-Βασιλική του Αγίου Θωμά στο Τσενάι (Ινδία) και η Βασιλική του Αγίου Ιωάννη στη Σμύρνη (Τουρκία).

Η αρχιεπισκοπική βασιλική ήταν ιστορικά τόπος προσκνήματος στο Δρόμο του Αγίου Ιακώβου από την Ύστερη Μεσαιωνική Εποχή και αποτελεί το παραδοσιακό τέλος της προσκνηματικής διαδρομής. Το κτίριο είναι ρομανικού στυλ, με μεταγενέστερες γοθικές και μπαρόκ προσθήκες.



Follow us:

<http://arch-erasmusproject.eu>

www.linkedin.com/company/archeu

#ARCH